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Rechersanmnse

3. Kopfmafberechnung:
Ein aus NF gemauertes Sichtmauerwerk
ist 3,20 m lang und zwischen Pfeilern Mortelfuge
eingemauert.
Berechnen Sie die Kopfanzahl,
die Stoffugendicke und das
Kopfmal.
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Dargestellter Verband
ist nur symbolisch

3,20m

L. Winkelfunktionen beim rechtwinkeligen Dreieck. 6 P
Berechnen Sie alle durch Kdstchen dargewstellten Werte und
frogen Sie sie ein. L=
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5. Baugrubenoushub Fiir die genaue Berechnung gibt es mehr Punkte.
Berechnen Sie fur die dargestellte Baugrube den Humusabtrag und den Baugrubenaushub.
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